

【表紙】

【提出書類】	臨時報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成17年12月1日
【会社名】	日本通信株式会社
【英訳名】	Japan Communications Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 三田 聖二
【本店の所在の場所】	東京都品川区南大井六丁目25番3号
【電話番号】	03 - 5767 - 9100 (代表)
【事務連絡者氏名】	取締役CFO 福田 尚久
【最寄りの連絡場所】	東京都品川区南大井六丁目25番3号
【電話番号】	03 - 5767 - 9100 (代表)
【事務連絡者氏名】	取締役CFO 福田 尚久
【縦覧に供する場所】	株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年11月28日に当社普通株式の海外売出しに関する覚書を締結しましたので、証券取引法第24条の5第4項および企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第1号の規定に基づき、同日、臨時報告書を提出いたしました。

当該臨時報告書において売出価格等が未定でありましたが、今般、下記の通り決定いたしましたので、証券取引法第24条の5第5項および企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第1号の規定に基づき、上記臨時報告書の訂正報告書を提出するものです。

2【訂正事項】

(2) 売出数

(訂正前)

44,856株

上記は売出株式数の上限であり、需要動向等諸般の事情を勘案のうえ、売出価格決定日までに決定します。

(訂正後)

44,856株

但書の全文削除

(3) 売出価格

(訂正前)

未定（平成17年11月30日から12月1日のいずれかの日に、当社普通株式の時価、需要動向等諸般の事情を勘案のうえ、決定します。）

(訂正後)

128,040円

(4) 売出価額の総額

(訂正前)

未定

(訂正後)

5,743,362,240円

(7) 売出人の名称

(訂正前)

ソフトバンク・インターネットテクノロジー・ファンド2号 (27,754株)

ソフトバンク・インターネットテクノロジー・ファンド3号 (7,246株)

ジー・エフ・エス・ホールディングス・リミテッド (3,547株)

エル・ジー・アール・ホールディングス・リミテッド (3,547株)

ダブリュー・エル・エフ・ホールディングス・リミテッド (2,762株)

但し、各売出人の売出株式数は今後変更されることがあります。

(訂正後)

ソフトバンク・インターネットテクノロジー・ファンド2号 (27,754株)

ソフトバンク・インターネットテクノロジー・ファンド3号 (7,246株)

ジー・エフ・エス・ホールディングス・リミテッド (3,547株)

エル・ジー・アール・ホールディングス・リミテッド (3,547株)

ダブリュー・エル・エフ・ホールディングス・リミテッド (2,762株)

但書の全文削除

(9) 受渡年月日

(訂正前)

売出価格決定日の4営業日後(同日を含まない)の日(予定)

(訂正後)

平成17年12月6日(火)

(11) その他事項

(訂正前)

買付けの申込期間 売出価格決定日(日本時間)

(訂正後)

買付けの申込期間 平成17年11月30日(水)(日本時間)

以 上